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WYKRESY FUNKCJI TRYGONOMETRYCZNYCH I

GRA – DOPASOWYWANIE ODPOWIEDZI
Celem jest poprawne parowanie pytań i odpowiedzi przy minimalnym poziomie ilościniepoprawnych prób.

Ostrzeżenie: Interaktywność w tym pliku PDF jest włączona
przez Javascripts. Aby uzyskać pełna̧ funkcjonalność, musisz
użyć przegla̧darki PDF obsługuja̧cej Javascripts. Obecnie
dostȩpny jest tylko Adobe Reader.



WYNIK

Wątpliwość jest źródłem mądrości.
Kartezjusz, francuski filozof, matematyk, naukowiecDopasuj wykresy do odpowiednich funkcji:

Układanka jest skończona. Możesz zobaczyćswoją ocenę lub ponownie przeglądać pytania.
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a f (x) = sin(3x)f (x) = cos(2x + π2 )
f (x) = − sin(2x + π)f (x) = − sin(

x − π2 )
f (x) = − sin(3x)f (x) = − sin(

x + π2 )
b f (x) = sin(3x)f (x) = cos(2x + π2 )

f (x) = − sin(2x + π)f (x) = − sin(
x − π2 )

f (x) = − sin(3x)f (x) = − sin(
x + π2 ) c f (x) = sin(3x)f (x) = cos(2x + π2 )

f (x) = − sin(2x + π)f (x) = − sin(
x − π2 )

f (x) = − sin(3x)f (x) = − sin(
x + π2 )

d f (x) = sin(3x)f (x) = cos(2x + π2 )
f (x) = − sin(2x + π)f (x) = − sin(

x − π2 )
f (x) = − sin(3x)f (x) = − sin(

x + π2 ) e f (x) = sin(3x)f (x) = cos(2x + π2 )
f (x) = − sin(2x + π)f (x) = − sin(

x − π2 )
f (x) = − sin(3x)f (x) = − sin(

x + π2 )
f f (x) = sin(3x)f (x) = cos(2x + π2 )

f (x) = − sin(2x + π)f (x) = − sin(
x − π2 )

f (x) = − sin(3x)f (x) = − sin(
x + π2 )



Wspaniale!Perfekcyjnie, oby tak dalej!Jesteś mistrzem!Uwaga! Robisz konkurencje
Einsteinowi.
Znakomicie!Świetnie, ale do Einsteina jeszcze ci

daleko!
Następnym razem będzie bezbłędnie.Miałbyś toMogłeś być pierwszy, a jesteś drugi.Prawie ci się udało.Stać cię na więcej!Każdy popełnia błędy.Możesz być lepszy! Pracuj więcej!Dużo już wiesz ale musisz jeszcze

poćwiczyć.
Nie najgorzej ale nastepnym razem

zjedz kawałek czekolady a będzie lepiej.
Zejdź na ziemię, pracuj dalej.Tym razem uniknąłeś 1, ale nie oznacza

to,
ze nie musisz się uczyć wiecej.

Zawsze mogło być gorzejByło blisko! Pracuj więcejj.Nie poddawaj się!Zdajesz sobie sprawę z tego,
że trzeba kliknąć na poprawną

odpowiedź?

Następnym razem lepiej ci pójdzie.Twoje wiedza matematyczna jest równa
pierwiastkowi kwadratowemu z −1.

Ten dziwny moment kiedy rozwiązałeś
zadanie matematyczne, a twój wynik
nawet nie jest jedną z odpowiedzi do

wyboru. . .

To jest jak film obcojęzyczny,
wciąż potrzebujesz napisów.




